
ORGANIZAČNÉ POKYNY PRI PODÁVANÍ ŽIADOSTI O VYKONANIE PRVEJ/DRUHEJ 

ATESTÁCIE NA FSŠ UKF V NITRE* 

 

1. Uchádzač o vykonanie prvej/druhej atestácie vyplní žiadosť, ktorá je uverejnená na stránke UFK 

FSŠ 

2. K žiadosti doložia: 

 overenú fotokópiu diplomu o absolvovaní vysokoškolského štúdia v danom študijnom 

odbore, 

 doklad o získaných kreditoch – celkovo 60 kreditov (event. 30 kreditov + doklad o 

absolvovaní prípravného atestačného vzdelávania). 

 v prípade, že uchádzač žiada o vykonanie druhej atestácie, prikladá overenú fotokópiu 

dokladu o vykonaní prvej atestácie. 

 dve vyhotovenia atestačnej práce podľa Vyhlášky č. 445/2009 Z. z. v nasledovnom 

rozsahu: Rozsah atestačnej práce pre prvú atestáciu pedagogického zamestnanca je 

 25 až 35 strán pre dosiahnuté vysokoškolské vzdelanie najmenej druhého stupňa, 

 22 až 28 strán pre dosiahnuté vysokoškolské vzdelanie prvého stupňa, 

 18 až 24 strán pre dosiahnuté úplné stredné všeobecné vzdelanie, úplné stredné odborné 

vzdelanie alebo vyššie odborné vzdelanie. 

 Rozsah atestačnej práce pre druhú atestáciu pedagogického zamestnanca je 40 až 60 strán. 

 Doklad o uhradení poplatku, ktorý súvisí s vykonaním atestácie – 37 EUR (slovom: 

tridsaťsedem eur), na číslo účtu 7000073033/8180, s uvedením variabilného symbolu 

nasledovne: 

 prvá atestácia pedagogických zamestnancov – 4011 + 6 miestne číslo obč. preukazu 

 druhá atestácia pedagogických zamestnancov – 4012 + 6 miestne čislo obč. preukazu 

 do správy pre prijímateľa: Meno, priezvisko 

  

 Fakulta stredoeurópskych štúdií UKF najneskôr do 4 mesiacov od termínu podania žiadosti oznámi 

termín vykonania atestácie alebo žiadosť na vykonanie atestácie zamietne. 

 Vykonanie atestačnej skúšky sa uskutoční do 6 mesiacovod konečného termínu odovzdania (30. jún 

alebo 31.december príslušného roka) atestačných prác a žiadostí o vykonanie atestácie.*žiadosť o 

vykonanie atestácie v odboroch garantovaných FSŠ zasiela záujemca na adresu Fakulta 

stredoeurópskych štúdií, Dražovská 4, 949 74 Nitra. 

  


